

送岗进社区 就业零距离



公开物业服务内容 维护居民合法权益

本报讯（记者 段雨萌）为了进一步提高物业服务质量和居民满意度，近日，平城区永泰街道柳航里社区党委开展督促物业对服务内容公开公示行动，确保居民对物业服务的内容做到心中有数，强化监督，推动物业服务质量和居民满意度持续提升。

通过社区党委的努力，社区辖区内各物业公司都严格按照“五公开”的要求执行。辖区各物业公司纷纷制作公示栏，将服务标准、收费标准、联系电话等信息进行公开公示，接受居民监督。此次活动提高了物业服务的透明度，加强了物业企业的诚信度，拉近了物业和居民之间的距离。下一步，柳航里社区将继续指导辖区物业企业为居民提供更贴心、更暖心的服务，共建幸福美好家园。

开展应急演练 提高避险能力

本报讯（记者 尚丽）为进一步加强养老机构安全管理工作，日前，平城区卧虎湾街道山橡社区配合市红十字会、平城区民政局在养老机构开展避险应急演练。

当日，随着指挥人员一声令下，模拟可能出现的突发事件，立即展开了避险应急演练和院内消杀消毒清理工作。整个演练过程分工有序，配合默契，进一步提升了养老机构安全生产隐患的防范能力，牢固树立起“安全无小事”的责任意识。

演练结束后，平城区民政局对各养老服务机构做好各项应急准备提出了相关要求，社区表示将进一步加强养老机构等人员密集场所的重点区域进行常态化排查，提升应急避险和自救能力。



近日，市交警二大队民警联合交通、城管、街道等部门单位深入辖区运输企业开展交通安全宣传教育，提醒驾驶员出车前一定要检查车辆安全设施，自觉遵守法律法规，安全文明驾驶。本报记者 杨翠叶

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区大庆路街道在辖区内举行“开发就业岗位，送岗进社区”线下招聘会，多元的岗位、丰厚的薪资吸引了众多居民前来参与。

本次招聘会由26家企业提供1000余个就业岗位，涵盖网络运营、培训管理、电子商务、快递物流、数控技工、营销等内容，为辖区适龄劳动者提供了较多的就业机会。现场设置了就业咨询

台，为用人单位和求职者搭建“双向交流”平台，一站式获取就业信息和劳动保障等相关政策信息。

“太好了，在家门口就能了解到许多企业的用工信息，岗位选择多、待遇也不错，社区的服务越来越贴心了。”市民郭先生一边看着岗位信息一边乐呵呵地说。活动现场，求职者们纷纷向招聘企业了解相关岗位的要求、工资待遇等情况。社区工作人

员也积极参与其中，引导辖区居民有序参与招聘，协助居民与招聘企业有效沟通，并为求职者提供登记服务，为现场居民和求职者发放宣传资料、答疑解惑，全力帮助求职者解决就业问题。

此次社区招聘会将岗位带到居民家门口，拓宽了辖区居民的求职途径，打通了居民就业的“最后一公里”，构建了人岗对接、多方共赢的新格局。

开展主题活动 共创和谐社区

本报讯（记者 尚丽）大合唱、主题宣讲……日前，平城区水泊寺街道恒大社区通过开展多种形式的主题活动，促进社区和谐，共创文明社区。

近日，恒大社区开展了“用音乐歌唱青春 用心灵创造生活”的合唱活动。当日下午，大家早早地来到活动场所，合唱成员们个个精神饱满，嗓音洪亮，用整齐、动听的歌声唱出

生活新风采，展现了良好的精神风貌和健康心态。演员们精彩的表演赢得现场观众的阵阵掌声和喝彩声，大家纷纷拿出手机记录精彩瞬间。短暂的一下午，居民们既掌握了合唱技术及技巧，又收获了珍贵的友谊，营造了和谐向上、健康文明的文化氛围及良好的艺术环境。

此外，为了发挥党建引领促进作

用，恒大社区组织辖区内党员开展了“抓党建 聚合力 促发展 筑和谐”主题宣讲活动，呼吁大家扎实开展城乡精神文明创建，加强公民道德建设，推进书香社会建设，提高社会现代文明程度。党员纷纷表示，要充分发挥社区党组织和广大党员的先锋模范作用，将党建与社区发展统筹谋划、深度融合，为共创和谐社区做出更多贡献。



翰墨飘香润泽童年

本报讯（记者 郑林）为弘扬传统文化，丰富辖区青少年的精神生活，近日，平城区水泊寺街道重熙社区组织辖区儿童开展了书法学习活动。

活动现场，专业书法老师从最基础的书法入门开始讲起，并手把手指导孩子们书写姿势及运笔方法。“注意握笔姿势，挺起背来，起笔轻、落笔重、转折准、收笔稳。”老师时刻提醒孩子们注意书写要点，并且及时予以纠正。在练习中，孩子们全神贯注，一笔一划反复练习，沉浸在书法的世界中。经过认真练习，孩子们初步掌握了握笔、坐姿、基本笔画书写等技巧，也在老师的带领下尝试书写简单的字词，激发了孩子们对书法艺术的学习兴趣。

插花技艺丰富生活

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区文瀛湖街道末保站开展插花技能培训活动，通过自主创作来提升家长技能，激发对美的追求，丰富日常生活，为家庭带来快乐和幸福。

活动中，特邀的专业花艺师用通俗的语言为大家讲解了插花的品种选择、花语含义、基本理论、色彩运用、基本技巧等。随后，在老师的指导下，大家从选材、修剪、造型塑造再到插花技巧、包花，一步步地按照老师的教学进行操作。一朵朵鲜花在家长们的巧手下变得错落有致，经过修剪、搭配、整枝，变成了一幅幅独具匠心、生机盎然的花艺作品。活动不仅让家长们学习了插花技艺，提升了审美情趣，丰富了精神文化生活，也进一步增进邻里间的交流，愉悦了身心。



清理倾倒枯树 保障居民安全

本报讯（记者 段雨萌）加强雨天安全巡查，快速清理倾倒枯树，及时消除安全隐患，日前，平城区永泰街道凯德世家社区这一举动得到居民的一致赞誉。

近日，凯德世家社区工作人员在日常巡查时发现，华青小区院内的一棵枯树受降雨影响根部被折断，树干倾倒在小区院内空地

处，树枝散落并有个别树枝挂住电线。社区工作人员第一时间在周围设立安全警戒线，告知居民注意安全。同时联系物业负责人，希望尽快对大树进行锯断、清运，经过几小时的清理，树木被顺利拖走，消除了安全隐患。